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Instrucțiuni pentru completarea fișierului smart pdf ”Anexa 1 - Cerere de 

finanțare_I7_Axa 1” și pentru încărcarea acestuia în platforma PNRR  

 

 

1. Completarea fișierului Smart PDF ”Anexa 1 - Cerere de finanțare_I7_Axa 1” 

Acest document oferă sprijin pentru completarea formularului smart pdf ”Anexa 1 - Cerere de 

finanțare_I7_Axa 1”. 

 

! ATENȚIE ! 
Completarea cererii de finanțare se va realiza utilizând exclusiv aplicația Adobe Acrobat Reader 
(actualizată). 

Depunerea unui formular al cererii de finanțare alterat* sau modificat, ce nu respectă formatul 
electronic pus la dispoziție de către MIPE pe site-ul oficial, va conduce la neeligibilitatea proiectului 
și emiterea deciziei de respingere, fără posibilitatea redepunerii acestuia. Se va evita completarea 

formularului, printarea acestuia, scanarea și ulterior semnarea electronică a acestuia în vederea 
încărcării în platforma PNRR. Cererile depuse astfel vor fi respinse de la finanțare. 

 
*modificare care nu respectă forma inițială sau specificațiile stabilite și care poate duce la 
pierderea autenticității fișierului sau la invalidarea acestuia 

 
 

1.1. Secțiunea B 

La deschiderea fișierului, trebuie în primul rând să se bifeze una din cele 2 opțiuni :  

 
Urmează completarea câmpurilor obligatorii : 
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După completarea câmpului Denumire solicitant Unic/Lider se trece la completarea câmpului Cod 
Unic de Identificare / Cod Identificare Fiscală, câmp în care se va introduce CUI-ul sau CIF-ul 

solicitantului unic/liderului.  

Acest câmp are o validare care nu va permite 
introducerea unui CUI greșit, caz în care va afișa 
un mesaj de atenționare pentru a introduce un 

CUI valid.  
 

 
 
În continuare se va completa tabelul privind Profit net/pierdere netă exercițiu financiar an anterior 

și Cifra de afaceri, tabel în care pentru câmpul Profit net/pierdere netă  se pot introduce și valori 
negative pentru cazul în care în anul anterior au fost înregistrate pierderi. În câmpul Cifra de afaceri 
se pot introduce doar valori pozitive, ca în exemplul următor. 

Câmpurile Experiență/Maturitate nu se vor completa, acestea prelua informații printr-o conexiune la 
platforma ONRC.  

În secțiunea Adresă sediu social înainte de completarea câmpului Localitate să vă asigurați că aveți 

completat câmpul Județ. În cazul în care nu vă găsiți localitatea în listă, încercați să introduceți 
comuna.  
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În această secțiune, câmpurile Cod Poștal, Telefon, E-mail conțin verificări pentru a ajuta la 
completarea informațiilor corecte.  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Pentru a avea o experiență mai plăcută în momentul completării cererii de finanțare, câmpurile Data 
Nașterii și Cod Numeric Personal au o verificare în ceea ce privește corespondența dintre data 
nașterii și cu datele din CNP, după cum se poate observa în următoarea imagine.  

 
Câmpurile Seria, Nr, Eliberat la data de , de către, Valabil pana la, sunt 

câmpuri obligatorii. Nu se va permite editarea în aceste câmpuri, până când 
nu este selectată una din opțiunile :  
 

 
Odată selectat BI sau CI, pentru câmpul Seria, se pot introduce doar maxim 2  litere. În caz contrar pe 

ecran se va afișa un mesaj de eroare: 
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Dacă se selectează Pașaport, câmpul Seria devine inactiv și nu se completează, iar pentru câmpul 

număr se pot introduce maxim 9 caractere alfanumerice, însemnând litere și cifre. În caz contrar pe 

ecran se va afișa un mesaj de eroare. 

Pentru următoarele câmpuri Eliberat la data de și Valabil pana la, trebuie introdusă o dată respectând 

formatul de genul ZZ.LL.AAAA și pentru ușura completarea aceste câmpuri au verificări automate 

pentru a nu introduce date ale unor documente care nu mai sunt valabile, sau pentru a evita 

introducerea din greșeală ale unor date din viitor. În același timp se verifică și respectarea formatului 

specificat, ZZ.LL.AAAA. 

 

 
 
 

 
Dacă la începutul cererii s-a bifat Parteneriat, în 

fișierul Smart PDF va apărea o nouă secțiune 
aferentă datelor pentru partener. Toate 
câmpurile din această secțiune au aceleași 

verificări aplicate precum cele din secțiunea 
Lider/Solicitant Unic.  
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Câmpurile Denumirea Băncii/Trezoreriei, Denumirea Sucursalei/Filialei, Adresa 

Băncii/Trezoreriei/Sucursalei, Cod IBAN, Titularul contului bancar, sunt obligatorii de completat și 

pentru câmpul Cod IBAN, se face o verificare pentru corectitudinea datelor în primul rând pentru a 

avea numărul de 24 de caractere. Dacă este introdus un IBAN care nu corespunde cu regulile de 

verificare, va fi generat un mesaj de eroare. 

 
1.2. Secțiunea C 

 
În continuare la secțiunea C1 Titlu Proiect se completează titlul proiectului pe care îl înregistrați. Este 

un câmp obligatoriu și nu trebuie să rămână necompletat deoarece la validarea cererii va fi 
identificat în verificare.  

La secțiunea C3 Finanțări nerambursabile obținute sau solicitate în cazul în care se va selecta 

opțiunea ”Da” se va deschide un tabel precum cel din print screen-ul următor: 
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În primul rând în acest tabel trebuie selectat tipul de finanțare și trebuie completate informațiile 
menționate în tabel. Câmpul Număr proiecte permite doar introducerea unor caractere numerice, 

fără zecimale, dacă nu va respecta această regulă, pe ecran se va afișa un mesaj de eroare :  
 

 
 
 

 
 
 

Dacă dețineți mai multe finanțări obținute, folosiți butonul + și se va genera o nouă înregistrare în 
tabel, iar dacă se dorește eliminarea unei înregistrări se apasă butonul -. 

 
Dacă se bifează Finalizat la data de, este obligatoriu să 

se completeze data finalizării și trebuie respectat 
formatul ZZ.LL.AAAA în același timp nu se poate 
introduce o dată din viitor pentru ambele cazuri dacă nu 

se respectă se vor afișa pe ecran un mesaje de eroare în 
funcție de ceea ce s-a completat :  

 
 
 

Pentru câmpul Valoarea nerambursabilă(EURO) se va introduce doar o valoare numerică, fără 
zecimale. Dacă nu se va respecta acest lucru se va afișa pe ecran un mesaj de eroare precum cel din 
partea stângă. 

 

 

 

Câmpul Descrierea investiției este tot un câmp obligatoriu. Acest câmp permite introducerea de 

caractere alfanumerice( litere și numere), dar fără a depăși numărul maxim de 5000 caractere.  
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Câmpul Obiective proiect este tot un câmp obligatoriu. Acest câmp permite introducerea de caractere 

alfanumerice( litere și numere), dar fără a depăși numărul maxim de 5000 caractere.  

Câmpul Rezultate așteptate este tot un câmp obligatoriu. Acest câmp permite introducerea de 

caractere alfanumerice( litere și numere), dar fără a depăși numărul maxim de 5000 caractere.  

Câmpul Riscuri identificate este tot un câmp obligatoriu. Acest câmp permite introducerea de 

caractere alfanumerice( litere și numere), dar fără a depăși numărul maxim de 5000 caractere.  

Câmpul Principii orizontale este tot un câmp obligatoriu. Acest câmp permite introducerea de 

caractere alfanumerice( litere și numere), dar fără a depăși numărul maxim de 5000 caractere.  

În secțiunea C9, câmpurile din tabel nu sunt editabile și nu pot fi completate, ele se vor completa 

automat pe măsură ce se vor introduce date despre beneficiarii finali în cererea de finanțare.  

Secțiunea C10 Buget conține tabelul în care trebuie completate coloanele 3,5,6 cu valori numerice. În 

coloana 3 se scrie numărul de vouchere pentru care se aplică, Totalul Vouchere nu poate depăși 1000. 

În coloana 5 se va introduce valoarea TVA-ului pentru întreaga suma, Valoare Voucher + Costuri 

suplimentare, dacă se va introduce o valoare cu zecimale, aceasta va fi rotunjită automat de către 

Smart PDF. Și în coloana 6 se va introduce întreaga valoare neeligibilă care este reprezentată de TVA + 

Costuri suplimentare. Coloanele 4,7 și 8 se vor completa automat cu rezultatele ca urmare a 

formulelor menționate în tabel. Mai jos se poate observa un exemplu de calcul : 
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În aceeași secțiune este un al doilea tabel de completat ce are ca și câmpuri obligatorii doar 2 câmpuri 

de pe coloana 6, în care se introduce valoarea totală pentru serviciile de Informare și publicitate și 

pentru Certificate de racordare. În coloana 8 se vor completa automat valorile și rezultatul va fi egal 

cu cel din coloana 6.  

 

Câmpul Contribuția proiectului la tranziția verde este tot un câmp obligatoriu. Acest câmp permite 

introducerea de caractere alfanumerice( litere și numere), dar fără a depăși numărul maxim de 5000 

caractere. 

Câmpul Durata proiectului este un câmp obligatoriu în care se pot introduce valori numerice (cifre).  

Acest câmp are o verificare care nu permite introducerea unui număr care să depășească numărul de 

luni rămase, de la data completării, până la 31.12.2026. În cazul în care se introduce un număr mai 

mare se va afișa un mesaj de eroare pe ecran.  
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1.3. Secțiunea D 
 

Secțiunea D reprezintă parte din cererea în care se vor introduce informațiile despre toți beneficiarii 
finali. Pentru fiecare beneficiar se va afișa un tabel în care trebuie completate câmpurile obligatorii 

pentru ca cererea la final să poată fi validată.  
După cum se poate observa singurul câmp care nu este obligatoriu pentru fiecare beneficiar este 

câmpul Nr. cadastral, câmp care va fi completat doar acolo unde este cazul și unde se dețin aceste 

informații.  

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

Câmpul Cod Numeric Personal are o verificare 
care ne ajută să ne asigurăm că se introduce un 

CNP corect, în caz contrat se va afișa un mesaj 
de eroare pe ecran.  
 

 
 

Pentru câmpul Cod poștal se face o verificare în a ne 
asigură că se introduc doar numere și să respecte 
formatul codurilor poștale din România și anume să 

conțină 6 cifre.  
 

Câmpurile Regiune, Județ/Sector, Localitate au în partea dreaptă a fiecăreia o săgeată, iar prin 

acționarea acesteia se va activa lista și se poate alege valoarea dorită. Înainte de completarea 
câmpului Localitate să vă asigurați că aveți completat câmpul Județ. În cazul în care nu vă găsiți 

localitatea în listă, încercați să introduceți comuna.  

Pentru câmpurile Suprafață utilă clădire (mp), Consum anual total de energie primară (kWh/an) 

Inițial și Consum anual total de energie primară (kWh/an) Propus/Final, se pot introduce doar 
valori numerice pozitive fără zecimale (cifre), în cazul în care se va introduce altceva se va afișa un 

mesaj de eroare pe ecran.  
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Dacă dețineți mai mulți beneficiari finali, folosiți butonul + și se va genera o nouă înregistrare în 
tabel, iar dacă se dorește eliminarea unei înregistrări se apasă butonul -. Puteți genera atât de multe 

tabele, câți beneficiari finali dețineți.  

 
1.4. Secțiunea J 

 
După completarea și verificarea întregii cereri de finanțare se va APĂSA butonul VALIDARE care va 

verifica întregul documentul pentru a ne asigura că toate câmpurile obligatorii sunt completate și că 
nu ne lipsesc informații.  

 
 
În cazul în care lipsesc informații din document se va afișa un mesaj de eroare ce va conține toate 
câmpurile obligatorii rămase goale.  

După ce verificarea documentului a fost în regula și s-a primit mesajul ce atestă completarea 

completă a cererii, se va permite deschiderea ferestrei de semnătură electronică.  

 



 
 

11 

 

După aplicarea semnăturii digitale si salvarea documentului, vom mergem pe platforma PNRR pentru 
a încărca documentul în cadrul apelului de finanțare potrivit Investiției 7.  

 

2. Încărcarea cererii de finanțare în platforma PNRR 
 
Pentru a putea ajunge să încărcați cererea de finanțare în aplicație este nevoie de câțiva pași 
premergători ce trebuie îndepliniți.  

 
2.1. Autentificarea în platformă 

Se vor completa credețialele de autentificare de tipul : adresa de e-mail și parola, apoi se va bifa 

câmpul ”Nu sunt robot” din secțiunea CAPTCHA și se va apăsa butonul ”Autentificare”.  

 

 
  



 
 

12 

 

2.2. Adăugare Proiect 
 

2.2.1.Selectare entitate juridică 
 

Pentru a fi siguri că putem depune fără probleme un proiect, 

ne asigurăm că avem selectată societatea pe care vrem să 

depunem proiectul și să încărcăm cererea de finanțare. 

Pentru acest lucru, mergem în partea de sus a paginii, în 

dreapta și selectăm meniu entitate juridică. Apoi alegem 

selectare persoana juridica și alegem din meniu societatea pe 

care vrem să depunem cererea de finanțare.  

  

2.2.2. Adăugare proiect 

Din meniul din partea stângă a ecranului sau din partea de stângă sus se selectează Proiectele Mele 

sau  proiecte pentru a ajunge la secțiunea de adăugare a proiectului. 

Urmează să adăugăm proiectul pentru societatea aleasă și în fereastra Proiectele Mele apăsăm pe 
butonul Adaugă proiect din partea dreaptă. 
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Se completează Titlul proiectului în fereastra deschisă și apoi se selectează Apelul dând scroll până 
ajungeți la el. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Apoi se apasă Adaugă proiect și urmăm pașii pentru depunerea cererii de finanțare. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

Utilizăm butonul Completează pentru a continua procesul depunerii cererii de finanțare. 
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În fereastra deschisă, se va apăsa butonul Modifică de la secțiunea Proiect in vederea completării 
câmpurilor Valoare solicitată proiect și Buget proiect cu valorile pe care le-ați obținut în completarea 

cererii de finanțare Secțiunea C10.  

Câmpurile se vor completa cu valorile obținute în Secțiunea C10 Buget a cererii de finanțare 
completate. Câmpul Analiza DNSH NU se va bifa. 
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Informațiile din cadrul secțiunilor Persoană juridică și Reprezentant legal se vor completa automat 
cu informațiile introduse la momentul creării contului și înregistrării societății. Și vom merge direct la 

secțiunea Documente depunere. 

După apăsarea butonului Adaugă se va deschide o fereastră în cadrul căreia se va adăuga anexa, 
formularul Cerere de finanțare, anexa 1 la Ghidul specific aferent I7 astfel: 

• Nu uitați să descărcați ULTIMA VERSIUNE a cererii de finanțare din arhiva pentru 

Investiția 7.  

• Se atașează cererea de finanțare, semnată electronic cu certificatul înregistrat în 

cont. ! Atenție ! Se poate depune o SINGURĂ cerere de finanțare în cadrul 

apelul pentru Investiția 7. Vă rugăm să vă asigurați încă o dată înainte de 

încărcare că cererea este completă, validată și semnată. 
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După încărcarea cererii de finanțare se apasă butonul Adaugă.  
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

După adăugarea cererii de finanțare, dăm scroll în sus până ajungem la “lăcățel” pentru a bloca 
proiectul.  

Confirmați blocarea proiectului.  
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După ce ați blocat proiectul, apăsați pe butonul Transmite pentru a încheia procesul de încărcare a 
cererii de finanțare pentru Investiția 7. 

 După apăsarea butonului Transmite, se va descărca formularul pentru depunere din fereastra care 

se va deschide și se va completa și încărca în aceeași fereastră după ce a fost semnat cu semnătura 
digitală a persoanei care a semnat cererea de finanțare.  
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
După încărcarea Formularului 

Depunere semnat electronic, 
se apasă butonul Transmite 
proiect și aici procesul de 

încărcare a cererii de finanțare 
se consideră încheiat cu 

succes.  
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3. Verificarea transmiterii Cererii de Finanțare 
Pentru a verifica dacă cererea de finanțare a fost încărcată cu succes există 2 modalități:  

1. Se intră în secțiunea Proiectele Mele și se verifică statusul proiectului în dreapta jos, dacă 
acesta este ”Transmis”, atunci ați încărcat cu succes cererea de finanțare, eligibilitatea se va 

verifica după terminarea apelului.  

2. Din bara de Meniu din stânga ecranului se 
selectează butonul Transparență. 

Și în secțiunea de Transparență se selectează apelul 

”PNRR/2024/C16/MIPE/I7/Apel de depunere a 
cererilor de finanțare pentru Investiția 7: Schemă de 

granturi sub formă de bonuri valorice pentru 
îmbunătățirea eficienței energetice a gospodăriilor, 
Axa I - Renovare ce vizează eficiența energetică 

combinată cu instalarea de panouri solare pe clădirile 
rezidențiale unifamiliale, numai pentru gospodăriile 

sărace din punct de vedere energetic și pentru 
consumatorii de energie vulnerabili” și se introduce 
codul CUI al societății și se apasă butonul Caută. Dacă 

societatea este găsită în listă înseamnă că cererea de 
finanțare a fost încărcată cu succes. 
 


